

## Március 15-i megemlékezések

### Kossuth-nóták, verbunkok, kortárs dallamok – ismét jó volt a március 15-i recept Csábon

Mi a jó recept titka? Nehéz megítélni, sok minden. Az egyik az, hogy minőségi alapanyagokkal dolgozik az ember: alapos dalválogatás, a fellépők minél ügyesebb felkészítése. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 176. évfordulóján a Csemadok Csábi Alapszervezete, az alapiskola és a zeneiskola ismét kitettek magukért.

A Lány-hegy alatt ugyan egy nappal később, március 16-án, szombaton ülték meg e jeles évfordulót, mivel az alapiskola öt tehetséges diákja az azt megelőző pénteken egy remekül megszervezett program részese lehetett Budapesten a Rákóczi Szövetség jóvoltából: jelen voltak a Kossuth téri központi ünnepségnél, Orbán Viktor miniszterelnök beszédénél és a Most vagy soha! című film bemutatójánál is. Élményekkel és emlékekkel telve tértek haza, hogy másnap is helytálljanak a falubéli megemlékezésen.

A szombati ünnepség – szokásosan – a kopjafa koszorúzásával és a Himnusz eléneklésével kezdődött, majd az egybegyűlteket Miskei Ferenc köszöntötte immár az alapiskola közösségi termében. A rendezvény színvonalát emelte, hogy a közönség soraiban üdvözölhették Csáb község polgármesterét, Tóth Henriket; a Csemadok Csábi Alapszervezetének elnökét, Zaťko Ervint; a helyi alapiskola és óvoda igazgatóját, Jaskó Deák Gyön-

gyit; valamint dr. Czelenk Ferenc Balasgyarmaton praktizáló csábi sebészorvost is; s végül az alapiskola és a zeneiskola megjelent tanárait, alkalmazottait.

„Csábon még vagyunk páran, akik igyekszünk tisztelni múltunkat, melynek nagy gondolatai és szíve még századok múlva is cselekvésre készítetnek. Az otthonunk ezen a földön van, amit a természet és a múltunk, a jövőnk minden szála hozzánk köt, és álmaink itt kelnek életre. Függetlenül attól, hogy milyen kihívásokat tartogat a jövő, az itt található természeti szépségek és a föld áldása mindig emlékeztet a hazánk iránti büszkeségre.”

E gondolatokat is fejtegette Csézy utolsóként felcsendülő Ez az otthonunk! című dala, mely arra is ösztönöz, hogy tanítsuk meg a következő nemzedéknek a hűség fontosságát és a haza szeretetét, vagyis: március 15-e üzenetét.

Mindezen kívül volt történelmi gyorstalpaló, Kossuth-nóták, verbunkok, szavaltatok, kortárs dallamok – minden

adott volt a katartikus élményhez, melyet csak fokozni tudtak a csábi borok melletti remek eszmecserek.

Reménnyel és bizakodva fordulunk a



jövő felé, hogy még sokáig álljanak példaként előttünk a márciusi ifjak. Bátor tetteket még Szeder Fábián is feljegyezte kertészeti naplójában: „Magyar-Ország átalakulása napja.” Legyen ez a megtartó erőnk!

Szerző: -MF-

Fotó: Göbölös Lajos / ATEMPO.sk